SOUHRN — PARCIALNI DERIVACE

Nize uvedené piiklady se objevily ve zkouSkovych testech v minulych letech.

Zadana funkce Vysledek g
x
Vysledek of Vysledek 0°f = 0
Y y Y 0xdy  Oydx
*
) fz,y) In(2z + 3y) — In5 1) y-In(2z+3y) + —2Y
z,y) = xy - In(2z —In -In(2z
'Y Y Y Y Y 2 + 3y
3y 422 4 6y + 9y>
1 -In(2 3 1) In(2 3 —_—
) (a3 + ) e +3) + oo
2z +3
2) f(x,y) =In(a® + 3z\/y) —y - sin(2) 2) M
R 3z
2 3x NG 2) 5y — T
(22 + 3x\/Y) (22 4 3z/y)?
3) f(x,y) =sin(z? —y?) +4° vt g 3) Nepocitan
3) Nepocitan 3) Nepodcitan
Y m ez
4) f(z,y)=In (sm ;) +In (E) 4) Nepocitan
4) Nepo¢itan 4) Nepo¢itan
5 f(z,y) = Varctg (y — x) + 322y + /7 5) Nepocitan
5) Nepocitan 5) Nepocitan
6) f(z,y) =sin(z® +y3) +y- e 41 6) Nepocitan
6) Nepocitan 6) Nepocitan
7)  f(z,y) = arctg(x®y) — arctg 1 7) Nepocitan
7) Nepocitan 7) Nepocitan
8) f(x,y) =sin(zdy + y?) —sin7 8) Nepocitan
8) Nepocitan 8) Nepodcitan
9) f(z,y) = arccotg(z — y) — arccotg(—3) 9) Nepodcitan
9) Nepocitan 9) Nepocitan
10)  f(x,y) = cos(2z — zy) + cos (2) 10) Nepo¢itan
10) Nepo¢itan 10) Nepoditan
1) f(z,y) = eVE—’y +axdy + eV? 11) Nepocitan
11) Nepo¢itan 11) Nepocitan

3. prosince 2013, StaZeno z: www.matematika-lucerna.cz Soubor vytvofen programem IATEX.
1


www.matematika-lucerna.cz

